

Отзывы слушателей стажировки 19.10-23.10.2015 г.

«В ходе стажировки я общалась с преподавателями, заместителями директора по учебной работе. Это помогло мне получить опыт работы в моей области. В целом, считаю, что цели и задачи стажировки были выполнены, а проведенное время в школе №146 оказалось полезным», А.Р. Хусаинова

«Огромный интерес вызвали все выступления (практикумы), экскурсия руководителя стажировочной площадки Каримовой Д.С. Она щедро делилась с нами опытом работы в формировании профессиональной компетентности в ОУ в условиях модернизации образования; формировании проектной культуры педагогов т.к. эта компетенция является средством оценки и развития профессиональной компетенции педагога. Вызывает восхищение, как грамотно подобрана команда администраторов в школе, команда лидеров. В связи с этим хочется особо выделить заместителя директора по УР Рахмановой С.Т, за ее доброжелательность, щедрость в трансляции опыта работы по совершенствованию методической компетенции учителя в условиях введения ФГОС. Для своей работы как заместитель директора по методической работе взяла на заметку систему работы Школы превосходства (декады открытых уроков, способы презентации опыта работы, проектирование и др.), за что очень благодарна коллективу», И.В. Кузнецова

«На примере МАОУ «Школа №146» мы увидели инновационные формы работы с разными субъектами государственно-общественного управления школой в процессе создания современной пространственно-образовательной среды. То, что создано на сегодняшний день в этой школе – это огромная заслуга педагогического коллектива, родителей, партнеров, под четким руководством компетентного директора школы. Юридически грамотно оформлена нормативно-правовая, материально-техническая база. Перенимаю опыт работы школы по созданию PLC, как формы активизации профессионального творческого потенциала педагогов определенного цикла », Р.Х. Нурияметова

«Каждый день пребывания в школе №146 в качестве стажера в рамках программы повышения квалификации, получила огромное количество не просто эмоций в вопросе уровня состояния методической работы и стиля работы руководителя, компетентности кадров школы, но и желание использовать пример этой школы в своем районе. Очень понравился коллектив учащихся и педагогов. Дети внимательные, вежливые. Учителя очень открытые, радушные, охотно делятся своими наработками, богатым опытом. Из всех преимуществ материально-технической базы школы, хочется выделить наличие медико-

психологического блока. Посещенные уроки свидетельствуют о высоком уровне инновационной культуры педагогов», Л.М. Ибрагимова

«Руководитель базовой площадки Каримова Д.С. грамотно и профессионально спланировала работу курса, погрузила нас в атмосферу деятельности, удачно подобрала педагогический состав. Положительный эмоциональный настрой преподавателей, чуткое и внимательное отношение к каждому слушателю курса, позволили нам стать активными участниками в совместных дискуссиях, деловых играх. Сколько терпения и мудрости, душевного спокойствия и выдержки потребовалось преподавателям, чтобы настроить нас на новую волну», Г.Г. Хайриева

«В течение шести дней стажировки, педагогический коллектив школы под руководством директора школы Д.С. Каримовой успешно продемонстрировали свой опыт работы по инновационной деятельности. Миссия школы, по-моему мнению, успешно выполняются. Учащиеся школы являются превосходными лидерами и воспитанниками», Ф.С. Гарипова

«Я давно хотела побывать в этой школе. С тех пор, как вышел материал в журнале «Магариф». Наконец, моя мечта сбылась – я познакомилась с директором школы. Диляра Салиховна, прежде всего, настоящая женщина, управленец, лидер, умелый организатор. Программа стажировки оказалась очень содержательной и полезной, как для управленца, так и для конкретного педагога», Л.Ю. Бадрутдинова

«Мы знаем, что меняется время и со временем должны меняться и педагоги. У меня были затруднения в области нормативно-правового обеспечения учебного процесса в условиях внедрения ФГОС, а также использование сингапурской методики на уроках. В течение этой недели нам организовали консультации по вопросам контроля качества образования, нормативно-правового обеспечения. Особо значимыми были консультации Рахмановой С.Т. по вопросам контроля качества образования. Все полученное с удовольствием буду использовать в своей работе», Н.Т. Миннахметова

«Благодаря умелой организации стажировки, у нас сформировалось устойчивое понятие о профессиональной компетентности педагогических кадров. Благодаря открытым урокам с использованием сингапурской методики, мы убедились в ее преимуществе. На примере своей работы Диляра Салиховна обучила нас азам менеджмента. Благодаря экскурсии по школе мы узнали намного больше того, что ожидали узнать», Ф.Г. Каримуллин